



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Zemědělské techniky a služeb

Student: Petra Nováková

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Analýza člověka jako prvku nehodového systému v oblasti provozu silničních motorových vozidel

Oponent diplomové práce Ing. Jiří Trousil

Povolání oponenta: ředitel divize servisních služeb ČSAD JIHOTRANS a.s.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Autorka zvolila aktuální téma a cíle práce směřují k samotným příčinám vzniku dopravních nehod.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Na základě poznatků a vědomostí problematiky je vhodně zvolena metodika a rámec práce.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Vzhledem ke zvolenému tématu jsou terénní sběry dat a jejich vyhodnocení úměrné silám samostatně pracujícího pozorovatele, taktéž míra dosažených dat z ostatních zdrojů je na vysoké úrovni. Postrádám pouze širší rozbor polemiky ohledně vyhodnocování dat dopravní nehodovosti a jejich příčin, které mezi odbornou veřejností ktuálně probíhají.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Práce je rozsahem a použitými nástroji vedena k dosažení zvolených cílů.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Postrádám pouze podrobnější celoevropský nadhled na toto téma.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Obecná i odborná terminologie a názvosloví jsou vhodně zapracovány, jazyková a slohová stránka práce je nevelice slušné úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Oproti represivnímu tlaku na řidiče ze strany Policie se nabízí motivační tlak ze strany pojišťoven, jak se na pojišťovacím trhu v ČR projevuje?

Otázka 2: Zmínili jste se o silném věmovém přínosu moderních metod uvědomování si rizik na silnici a následků dopravní nehody, jsou tyto metody, dle Vašeho názoru vhodně a hojně zařazeny do výukových programů začínajících řidičů?

Datum: 11. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

